

Следователи проводят профилактические беседы с несовершеннолетними



Следователи Тарского межрайонного следственного отдела Следственного комитета России по Омской области навестили подопечных в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних Тарского муниципального района.

Кроме подарков — походной палатки и мороженого — следователи напомнили детям о правилах безопасного поведения на воде и в лесу. Сотрудники следственного управления уделяют большое внимание вопросам профилактики несчастных случаев с несовершеннолетними, повсеместно проводят встречи и беседы с ребятами, рассказывая о том, как надо вести себя на улице, с незнакомыми людьми, около водоемов, на открытой местности, в сети Интернет, при пожаре, напоминают правила дорожного движения.

С Памятками безопасного поведения для детей и взрослых можно ознакомиться на сайте

следственного управления [здесь](#).

Изображения



16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1592384>